

БЕЛАЯ ОБЫЧНАЯ КОМНАТА

Где-то, на высоком обрыве, ночью лежали и мечтали странные существа. Существа мечтали и смотрели на яркие, сияющие в чёрном небе, звёзды.

Одно из созданий имело тело человека чёрного цвета. Вся одежда была сероватая: носки, штаны и порванная серо-чёрная рубашка в клетку. Только вместо головы была белая не маленькая, но и не большая пирамида. Ни лица, ни волос - просто фигура. Рядом с этим существом сидело... что-то необычное. Как будто ошибка, который мир по неизвестным причинам создал. Из творения текло настоящее безумие. Яркие, не сочетающиеся цвета были внутри, почти разорванной на несколько кусочков, белой плоти. Из существа были слышны тихие приглушённые стоны. В нём как-будто был целый мир хаоса. Не знаю почему, но пирамидоголовый относился к нему нормально. Нечто спросило:

- “Как ты считаешь, я смогу дальше жить с тем, что со мной сейчас происходит?..”

- “я не хотел тебе это говорить, но видимо придётся. Вилли, это неизлечимо и это приведёт тебя к гибели. В тебе начала расти новая вселенная, которая становится всё больше и больше. Скоро она достигнет твоего размера, а потом... боже, зачем ты пошёл со мной в заброшенную кофейню. Я ж-же сказал тебе, чтоб ты поспал пока на полотенце!” – сказал чёрно-кожий, который видимо был так растерян в этой ситуации, что поменял цвет пирамидальной головы на тёмно-синий. Тем самым показывая, что ему очень печально видеть своего друга таким и зная, что скоро его не станет.

Нечто просто молчало, как будто этому существу было всё равно, что оно исчезнет. Неужели оно уже знало, что будет дальше?

Вдруг пирамидоголовый почувствовал что-то острое в плече и через несколько секунд потерял сознание.

Темнота. Веки были тяжёлые. Глаза тяжело открывались, а потом пирамидоголового резко ослепила белая комната, в которой он оказался. И был он уже в белых штанах и футболке. Пирамидоголовый находился в просторном закрытом кубе. Была звенящая тишина. Он был напуган, кричал, пытался позвать на помощь, но всё было напрасно.

Из ниоткуда появился громкий ужасный звук, как рычание монстра. Белая комната сразу поменяла цвет на жёлтый и с потолка начала течь тёмно-

коричневая жидкость. Пахло ужасно. Неожиданно, в уже почти залитом полу, открылось что-то похожее на люк. Напуганное бедное существо быстро полезло туда.

Когда наконец он вылез из этой странной комнаты, гравитация резко поменялась. Он должен был полететь вниз, но стоял на другой стороне пола, а точнее земли. Пирамидоголовый был теперь в густом поле пшеницы. На ярко-жёлтом небе не было ни одного облака. Что-то стояло вдали. Какая-то личность, человек, который был чисто белый. Пирамидоголовому показалось это подозрительным, но выхода не было и он пошёл напрямую к незнакомцу. Всё ближе и ближе. Светлое тело так и стоит. Пирамидоголовый подошёл уже довольно близко к человекоподобному творению и... существо пропало, оставив за собой только картинку, на которой было показан закат с морем.

Через несколько секунд пирамидоголовый оказался уже не на пшеничном поле, а на берегу какого-то пляжа. С ним сидело создание, похожее на очеловеченную собаку неизвестной породы. Она была пушистая и белая. На ней было несколько пятен берёзового цвета, а уши - как у Биглей. Глаза карие, небольшие. Собака сказала:

- “Ты сделал всё что мог, Джефф”

Потом собака со стекающими по его морде слезами, обняла пирамидоголового, который был в небольшом недопонимании от происходящего. Откуда он или она, не важно, знает его имя? И потом Джефф снова оказался непонятно где. А точнее снова в белой комнате. Он потрогал свою голову. Вместо пирамидальной формы он ощутил своё лицо. Джефф был обеспокоен тем, что произошло за это время. –

- «Где мой друг?..»

- «Как я попал сюда?» - подумал он

Джефф понемногу сходил с ума. Ему было страшно и не комфортно, печально. Он боялся того, что не увидит больше своего друга. Думал о том, что не вернётся обратно. Вдруг сзади него исчезла стена. В новом проходе была темнота. Джефф уже не верил в то, что с ним всё нормально, он был готов на всё, только бы попасть обратно на обрыв, где рядом с ним было нечто или самый лучший приятель.

Джефф шагнул вперёд, в неизвестность. Тишина давила на него. Подросток готов был к любому, что он повстречает на своём пути.

Через время настало небольшое спокойствие, но Джеффа напрягала мысль о том, что же за пёс был там, на мягком песке, вечером. Он пытался что-то вспомнить, но память его подводила. Такое чувство, что юноша многое забыл. Знания как-будто потерялись в голове этого странного человека.

Вдруг он довольно сильно обо что-то стукнулся и своей кистью он ощутил дверную ручку. Джефф потянул её на себя, и невидимая дверь открылась. Он снова увидел белую квадратную комнату, но мальчишка не собирался снова в неё заходить, поэтому он пошёл дальше по неизвестному маршруту, в кромешной тьме.

Вдруг, откуда-то включился зелёный свет, который освещал лестницу, ведущую вверх. Куда она вела, нельзя было увидеть, всё закрывала стена чёрного цвета. Можно было увидеть только проход в туннель. Джефф пошёл по лестнице. Вместо лица у него снова была пирамида. Он прошёл совсем немного и перед ним встала чёрная дверь. Пирамидоголовый уже потерял надежду на спасение. Он простым спокойным движением руки распахнул дверь и увидел своего друга, который был по-прежнему порванным и страшным.

- Джефф?

Они были очень рады увидеть друг друга. Дошло чуть ли не до слёз, но перед ними встал вопрос: “Как выбраться из этого странного измерения?”.

Вдруг свет исчез. Друзья не видели друг друга. Неожиданно для них обоих они оказались в еловом лесу. Небо было голубое и чистое. Друзья почувствовал небольшую лёгкость и спокойствие. У них не было больше той сильной тревоги, которая была вроде в обычной белой комнате.

- Джефф...

- Да?

- Помнишь ты говорил, что я могу погибнуть?

Пирамидоголовый впал в небольшое недопонимание. Он это, как не странно, забыл.

- Нет.

- Как?.. не может быть, ты же мне это сам говорил.

- Не знаю... я помню только, как мы сидели на небольшом обрыве и смотрели в яркое небо, а солнце было закрыто облаками.

- Джефф. Такого не было, не пугай меня...

Из порванного белого тела, которое непонятно как, но подавало признаки жизни, потекла жёлтая жидкость. Джефф ужаснулся, ему было страшно и стыдно, хоть и не зная, что он говорил тогда. Он обнял своего друга.

- “Джефф, я не узнаю тебя!.. не знаю, что с тобой случилось, но такого быть не может, я не верю!..”, - сказала потемневшее заражённое творение, с жёлтыми слезами, которые текли из щелей его головы.

Джефф просто улыбался с закрытыми глазами. Что было дальше, известно только самим героям.